
Vážení obchodní partneři,

dovolujeme si vás informovat o významných milnících investičního fondu DOMOPLAN 
SICAV, a.s.

S objemem majetku 2,4 miliardy Kč dlouhodobě držíme pozici největšího veřejně nabízeného 
fondu kvalifikovaných investorů pod správou investiční společnosti AVANT.

Díky precizní investiční strategii fondu a diverzifikovanému portfoliu 12 projektů v různých 
fázích výstavby držíme dostatečnou likviditu na nové projekty i pro akcionáře. 

Přes nepříznivá společenskoekonomická období se nám daří dosahovat plánovaných 
výnosů, o čemž svědčí více jak 44% výnos, který jsme investorům (a to je jich více než 1 800) 
od prvního úpisu prioritních investičních akcií (PIA) vydělali.

V projektech fondu klademe vysoký důraz na moderní architekturu a design, což potvrzují 
i prestižní ocenění v rámci soutěže Realitní projekt roku 2023: 

   náš projekt Rezidence Na Mariánské cestě získal 2 prestižní ocenění v rámci soutěže 
Realitní projekt roku 2023, a to Cenu architektů Středočeského kraje a Absolutního vítěze 
v kategorii Cena architektů České republiky;

   náš projekt Aparthotel Lesní stráně získal 2 prestižní ocenění v rámci soutěže Realitní 
projekt roku 2023, a to Cenu odborné poroty a Cenu architektů Olomouckého kraje;

   náš projekt Rezidence Pekárenský dvůr získal prestižní ocenění v kategorii Cena 
architektů pro Jihomoravský kraj v rámci soutěže Realitní projekt roku 2023.

A aby těch ocenění nebylo málo, vaší třídě investičních akcií PIA byl dle legislativy EU 
po 7 letech úspěšné činnosti fondu potvrzené auditovanou výroční zprávou za rok 2023 
udělen nižší souhrnný ukazatel rizik (SRI) 3 (ze škály 1–7), tedy zde platí jediné:  
3 je víc než 6 a my se objektivně řadíme mezi nejúspěšnější a nejméně rizikové fondy 
kvalifikovaných investorů v České republice.

Velice si vážíme vaší důvěry, na základě které jste doporučili vašim klientům investici 
do našeho fondu, a jsme na dobré cestě zhodnocovat dál jejich úspory výstavbou 
výjimečných míst pro život i relaxaci.

PhDr. Tomáš Vavřík 

CEO DOMOPLAN a.s. 
Zakladatel DOMOPLAN SICAV, a.s.

Ing. Michal Brothánek 

Obchodní ředitel 
AVANT investiční společnost, a.s.

Vážení akcionáři,

dovoluji si vás informovat o navrhované změně obhospodařovatele investičního fondu 
DOMOPLAN SICAV, a.s., jehož jsem zakladatelem.

AVANT investiční společnost, a.s. je statutárním orgánem investičního fondu DOMOPLAN 
SICAV, a.s. od jeho založení dne 30. 12. 2016, přičemž pověřeným zmocněncem zastupujícím 
společnost AVANT investiční společnost, a.s. byl i nyní je Mgr. Ing. Zdeněk Hauzer, předsedou 
představenstva a výkonným ředitelem společnosti AVANT investiční společnost, a.s. byl 
Mgr. Ing. Pavel Doležal, LL.M.

Díky vaší důvěře jsme společným úsilím investovali do 15 developerských projektů, dosáhli 
vlastního kapitálu ve výši 1,9 mld. Kč, poskytli výnos prioritním investičním akcionářům 
přes 52 % (za 74 měsíců od prvního úpisu), získali prestižní ocenění v rámci soutěže Realitní 
projekt roku 2023 a 2024.

Přestože Pavel Doležal prodal 98 % akcií společnosti AVANT investiční společnost, a.s. 
společnosti RN Solutions a.s. v roce 2021 a přesunul se z exekutivní role do dozorčí rady, 
na investiční činnosti fondu DOMOPLAN SICAV, a.s. se stále aktivně podílí, a to i jako 
významný akcionář fondu.

V roce 2024 získala nová společnost Pavla Doležala FAMILY ACE investiční společnost, a.s. 
od České národní banky povolení k činnosti nadlimitní investiční společnosti a od 1. 5. 2025 
je připravena převzít správu majetku fondu DOMOPLAN SICAV, a.s. a dalších 9 vybraných 
investičních fondů v součinnosti se společností AVANT investiční společnost, a.s. 
Pověřeným zmocněncem zastupujícím společnost FAMILY ACE investiční společnost, a.s. 
bude Zdeněk Hauzer jako investiční ředitel a AVANT investiční společnost, a.s. bude nadále 
administrátorem fondu/fondů, tak bude zajištěna kontinuita jak v obhospodařování fondu, tak 
i vedení účetnictví, evidencí a oceňování majetku.

FAMILY ACE investiční společnost, a.s. je sice nová investiční společnost, ale členové jejího 
týmu mají na trhu nejvyšší odbornost, již ověřenou důvěryhodnost a široké dlouholeté 
zkušenosti ze společnosti AVANT investiční společnost, a.s., která je leaderem trhu fondů 
kvalifikovaných investorů obhospodařující a administrující 192 investičních fondů 
a podfondů s aktivy v objemu 144,3 mld. Kč.

Mgr. Ing. Pavel Doležal, LL.M. a Mgr. Ing. Zdeněk Hauzer jsou pro mne zárukou, že se fondu 
DOMOPLAN SICAV, a.s. bude dařit i nadále a že bude stále poskytovat vám, našim akcionářům, 
zajímavé a zároveň stabilní zhodnocení vložených finančních prostředků.

Velice si vážíme vaší důvěry, kterou jsme za 8 let existence fondu nezklamali, a jsme na dobré 
cestě zhodnocovat dál vaše úspory výstavbou výjimečných míst pro život i relaxaci.

V Brně dne 27. 3. 2025

PhDr. Tomáš Vavřík 
CEO DOMOPLAN a.s., Zakladatel DOMOPLAN SICAV, a.s.


